



Mielnik 19.11.2014

Odpowiedź na pytania Wykonawcy nr 6 (z dnia 19.11.2014)

Dotyczy postępowania przetargowego: Dostawa wraz z instalacją systemu solarnych instalacji wytwarzania ciepła w gminie Mielnik – znak sprawy ZP-FZ.271.2.19.2014

1. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga orurowania absorbera w postaci meandry, który zabezpiecza system solarny przed negatywnymi skutkami eksploatacyjnymi – serwisowymi.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż podtrzymuje swoje stanowisko, wyrażone w odpowiedzi na pytania Wykonawcy nr 2 (z dnia 21.10.2014 r.), pytanie nr 2, tj. układ orurowania absorbera w układzie harfowym i w układzie meandrowym traktowane będą równoważnie pod warunkiem spełniania pozostałych parametrów określonych w dokumentacji przetargowej jako parametry minimalne kolektora słonecznego.

2. Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga od oferenta zastosowanie kolektora o ramie aluminiowej wykonanej z jednego profilu o sztywnej konstrukcji?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż podtrzymuje swoje stanowisko, wyrażone w zmianie SIWZ z dnia 17.10.2014 r. oraz w odpowiedzi na pytania Wykonawcy nr 2 (z dnia 21.10.2014 r.), pytanie nr 3, tj. wymaganie odnośnie obudowy kolektora pozostaje w brzmieniu: rama kolektora wykonana z aluminium o sztywnej konstrukcji, bez warunku „wykonania ramy z jednego profilu”.

Zamawiający nadmienia, iż Wykonawcy powinni śledzić na bieżąco informacje zamieszczane przez Zamawiającego na stronie internetowej odnośnie postępowania o udzielenie zamówienia, którym są zainteresowani. Udzielone odpowiedzi oraz wprowadzane zmiany są wiążące dla stron i stanowią autentyczną wykładnię postanowień SIWZ. Należy czytać SIWZ łącznie z odpowiedziami udzielonymi przez Zamawiającego w trybie art. 38 ust.1 Pzp. Wszystkie odpowiedzi i wyjaśnienia do SIWZ ze swej istoty uzupełniają więc jej treść i Wykonawcy powinni brać je pod uwagę przy sporządzaniu oferty.

W związku z powyższą odpowiedzią Zamawiający nie przedłuża terminu składania ofert w niniejszym postępowaniu.

Wójt


Adam Tobota